

# НИР НАРОДНЫЙ ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ

## МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ

сайт: <https://clck.ru/SjFmZ> почта: [eftruth@mail.ru](mailto:eftruth@mail.ru) [Ютуб-канал](#) т. +7-913-684-3359 (WhatsApp, Telegram, Viber)

### ОБРАЩЕНИЕ

#### к народам Украины, России и других стран

Начало российской военной операции на территории Украины 24 февраля 2022 г. несомненно войдет в историю человечества как точка отсчета самого кардинального, со времен II Мировой войны, переустройства мировых общественных отношений. Как уже всем видно, происходящее в Украине – отнюдь не локальный конфликт соседних государств, а столкновение глобальных мировых игроков – коллективного Запада и России с ее сторонниками, вызванное ухудшением общемировой социально-экономической, демографической, политической и экологической ситуации, и связанным с этим обострением борьбы за геополитические сферы влияния и обретающие все большую ценность природные ресурсы.

Масштабность происходящего, как никогда ранее, обозначила полную беспомощность существующих международных институтов в разрешении межгосударственных конфликтов и поставила первым пунктом мировой повестки дня безотлагательное приведение в соответствие требованиям времени всей системы международной безопасности и иных международных институтов, призванных определять ориентиры развития мирового сообщества, вырабатывать соответствующий стратегический курс и обеспечивать его реализацию.

К сожалению, на сегодня можно констатировать, что в мире с начала тысячелетия так и не зародилась еще ни одна официальная международная инициатива по реализации идеи, заявленной в [Декларации тысячелетия ООН](#): «Глобализация может обрести полностью всеохватывающий и справедливый характер лишь через посредство широкомасштабных и настойчивых усилий по формированию **общего будущего**, основанного на нашей общей принадлежности к роду человеческому во всем его многообразии». Ни официальные науки об обществе, ни действующие в странах властные структуры пока еще не предложили человечеству, хотя бы для начала, проект **образа общего будущего**, как обоснованную практически реализуемую жизнеспособную альтернативу изживающему себя общественному устройству, при котором попираются права и достоинство людей, суверенитет менее сильных стран.

Осознавая критичность складывающейся ситуации, [Международное общественное движение «Народный Институт Развития»](#) (НИР) инициировало 1 мая 2021г. [Международный конкурс-разработку авторских концепций Общества будущего и их методологических оснований](#). Участники НИР при поддержке граждан Белоруссии, Казахстана, России и Украины обратились с призывом ко всем гражданам Мира приступить к открытой всенародной разработке Концепции Общества будущего, применимой с сохранением самобытности и суверенитета в любой стране, народ которой изъявит желание её реализовать.

**ВМЕСТЕ СО ВСЕМИ, РАДИ ВСЕХ!**

За счастливую семью, гармоничное общество, в ладу с природой!

На призыв откликнулись [46 представителей](#) самых разных социальных групп из России, Украины и Канады – ученые, инженеры, экономисты, юристы, предприниматели, другие образованные и мыслящие люди. Их взгляды отражают различные идеологические течения – коммунистические, социалистические, неомарксистские, анархистские, консервативные, либеральные ... В течение года конкурсантами был разработан и презентован на Конференции [проект Гармоничного общества](#). В его базовом документе - [Манифесте гармоничного общества](#) - предложены фундаментальные ценностные основания и системообразующие принципы будущего общественного устройства по всем сферам жизнедеятельности. Проект представляет собой промежуточный результат коллективной работы, предусмотрено дальнейшее усовершенствование модели Гармоничного общества.

НИР обратился от имени участников [Конференции](#) к правительствам стран мира, политическим, религиозным и общественным лидерам, мировой научной общественности и людям доброй воли с [призывом](#) реализовать проект Гармоничного общества и воплотить таким образом в жизнь мечту человечества:

### **МИРУ – МИР!**

При этом, учитывая происходящие в Украине трагические события, участники НИР полагают, что первопроходцами на пути к Гармонии общества призваны стать именно Украина и Россия вместе с другими постсоветскими республиками, пожелавшими принять в этом участие. Украинский и российский народы переживают сейчас высочайшее духовное напряжение и в силу этого наиболее готовы к переходу в новое духовно-нравственное качество, очистившись при этом от всей скверны постсоветского погружения в грязь корыстных, узкогрупповых эгоистических отношений, свойственных капитализму. Души граждан Украины и России предельно устали от кошмара подобных отношений и жаждут кардинального прорыва к идеалам социальной гармонии и вершинам духовного развития.

Проект Гармоничного общества выстроен на общечеловеческих ценностях и наиболее близок ментальностям украинского и российского народов, поскольку в основание проекта заложены идеи участников Конкурса из России и Украины о счастье, любви и гармонии, созвучные идеям основоположника украинской и русской философской мысли Г.С. Сковороды. В этих идеях, отчетливо проявленных на Конкурсе и возвращенных в общественное сознание, и есть наш общий духовный корень, от него и надо выстраивать общее будущее не только Украины, России, но и всего человечества!

НИР обращается к гражданам Украины, России и других стран мира с призывом общими усилиями организовать Международное общественное движение «За Гармоничное общество» и приступить к реализации указанного Проекта, дорабатывая и детализируя его в процессе совместной творческой работы.

Полагаем, что нас не смогут не поддержать представители украинского и российского руководства, искренне заинтересованные в благе своих народов. Уверены, что наши слаженные действия послужат делу мира, ускорят прекращение военных действий, нормализуют отношения Украины и России, выведут мировое сообщество на качественно новый уровень развития!

### **Координационный совет Народного института развития**

**ВМЕСТЕ СО ВСЕМИ, РАДИ ВСЕХ!**

За счастливую семью, гармоничное общество, в ладу с природой!